



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Ship Construction, Refit and Related
Services/Construction navale, Radoubs et services
connexes

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

6C2, Place du Portage

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet Aluminum Hull Vessel	
Solicitation No. - N° de l'invitation 5P310-180272/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client 5P310-180272	Date 2018-06-29
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$MC-038-26832	
File No. - N° de dossier 038mc.5P310-180272	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-07-10	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Robson, Vicki	Buyer Id - Id de l'acheteur 038mc
Telephone No. - N° de téléphone (613) 286-4376 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation Amendment 002

Amendment #002 is being raised to update the following:

1. Extend the solicitation closing date to July 10th, 2018.

2. Modify the Technical Statement of Requirements, Article 4.7- Propulsion System:

DELETE:

4.7 Propulsion System

Outboard motor (200HP) will be supplied and installed by Parks Canada

INSERT:

4.7 Propulsion System

4.7.1 Outboard motor must be Government Supplied Materiel (GSM), 200HP Mercury outboard. The Contractor must install the outboard, supply and install the controls for the outboard.

4.7.2 The engine must be installed, mounted and operated in accordance with the engine manufacturer's recommendations by the Contractor. The Contractor must supply and install the engine manufacturer's approved accessories and equipment. Equipment and components must not be used, or trials performed on the engines that would, in any way, void the engine manufacturer's warranties.

3. Update Annex "D"- Bidder Questions and CANADA Responses, attached.

ANNEX “D”
BIDDER QUESTIONS AND CANADA RESPONSES

QUESTION 1

7.4.1

Would a delivery date after September 24th, 2018 be acceptable?

RESPONSE 1

Original requested delivery date has been modified to October 31, 2018.

QUESTION 2

The Aluminum Hull Vessel (5P310-180272/A) solicitation and TSOR indicate that Parks Canada will be supplying and installing the outboard engines. If Parks Canada will be installing the engines themselves we must assume that we will be required to deliver a vessel to Parks Canada with loose steering gear and fuel line connections that has not been sea trialed. Are we right in our assumption that Parks Canada is looking to complete these connections and sea trial themselves or is the TSOR incorrect in stating that Parks Canada will be installing the outboards? Typically the outboards are supplied to the Contractor for installation to allow for connections and sea trials.

RESPONSE 2

The outboard motors will be government supplied material (GSM) by Parks Canada and will be installed by the contractor.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED